
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συλλυπητήρια του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου
για την τραγωδία στη Βηρυτό
Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος απέστειλε συλλυπητήριο
γράμμα προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας του Λιβάνου Μισέλ Ασούν και τον Μακαριώτατο
Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννη Ι' για την
απώλεια ανθρώπων, ως αποτέλεσμα των εκρήξεων στο λιμάνι τη Βηρυτού.

Προς τον Εξοχότατο Πρόεδρο της Δημοκρατίας του Λιβάνου κύριο Μισέλ Ασούν 

Εξοχότατε, αξιοσέβαστε κύριε Πρόεδρε,

Με στενοχώρια και πόνο πληροφορήθηκα τις εκρήξεις που ακούσθηκαν την Τρίτη στο λιμάνι της
Βηρυτού, με αποτέλεσμα την απώλεια ανθρώπων και πολλούς τραυματίες και σημαντικές ζημιές
στα κτήρια και τις υποδομές της πόλεως. Δεχθείτε τα βαθιά μου συλλυπητήρια.

Συμπάσχω ειλικρινώς με όσους στερήθηκαν των συγγενών και των οικείων τους. Παρακαλώ να
τους διαβιβάσετε την παρηγορία και υποστήριξή μου, ενώ στους τραυματίες τις ευχές μου για
ταχεία ανάρρωση.

Αυτή τη δύσκολη στιγμή ο Οικτίρμων Θεός ας δώσει δυνάμεις στους ιατρούς, οι οποίοι θυσιαστικά
αγωνίζονται για τη σωτηρία ζωής των πληγέντων, στο προσωπικό των σωστικών συνεργείων και σε
όσους εργάζονται για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της τραγωδίας, ενώ στο Λίβανο ειρήνη,
ευημερία και γαλήνη.

Με βαθύτατα συλλυπητήρια, διατελώ

+ ο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών 

Κύριλλος 

***

 

Προς τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιωάννη Ι' 

Μακαριώτατε, αγαπητέ Αδελφέ και Συλλειτουργέ ενώπιον του Θυσιαστηρίου του Θεού,

Εκ μέρους της Ιεραρχίας, του ιερού κλήρου, των μοναζόντων και των λαϊκών της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας Σάς εκφράζω τα βαθιά μου συλλυπητήρια για το τραγικό συμβάν, που
συνέβη στη Βηρυτό.

Η είδηση της συμφοράς, η οποία επέφερε νέα πλήγματα στο πολυδοκιμαζόμενο φιλόχριστο ποίμνιο
προκάλεσε πόνο στην καρδιά μου. Δέομαι στον Κύριο Ιησού Χριστό, όπως δώσει ίαση σε



τραυματίσθηκαν, αναπαύσει τις ψυχές των κεκοιμημένων, παράσχει παρηγοριά στους συγγενείς
και τους οικείους τους μέσα στη θλίψη τους, ενώ στο Λίβανο ειρήνη, ευημερία και ησυχία.

Με αδελφική αγάπη εν Κυρίω, διατελώ

+ ο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών 

Κύριλλος

 

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45454/
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